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TISKOVÁ ZPRÁVA - A SCHOOL, BRNO, 16. 2. 2012 
 

A SCHOOL ENGLISH CUP 2012: STŘEDOŠKOLSKÝMI ŠAMPIÓNY GABRIELA VESELKOVÁ A 
JAKUB LÉDL 

 
O prvenství v elitních kategoriích druhého ročníku znalostní soutěže z anglického jazyka se 

přijelo na půdu Pedagogické fakulty MU na Poříčí ucházet 33 reprezentantů z 18 středních škol 
z Brna a okolí. Před vítěze školních kol zde byla ve čtvrtek 16. února položena poslední překážka, 
kterou dokázali nejlépe zdolat Gabriela Veselková z Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické 
Znojmo v kategorii PET a Jakub Lédl z Biskupského gymnázia v Brně v kategorii FCE.¨ 

Napínavý souboj probíhal zejména v kategorii PET, kde Gabriele Veselkové (48 bodů test, 
22,5 bodů konverzace) šlapali na paty Daniel Prokop (48 bodů test, 21 bodů konverzace) a Lukáš 
Koukal (50 bodů test, 18 bodů konverzace). 

Z pohledu nestranného diváka se pak mohl zdát málo adrenalinovým souboj o prvenství 
v kategorii FCE, tzv. maturitě na nečisto, ve které sledovali vítězného Jakuba Lédla (38 bodů test, 25 
bodů konverzace) s uctivým odstupem 5, respektive 7 bodů Kristýna Jirmannová (33 bodů test, 25 
bodů konverzace) a Jiří Vymazal (33 bodů test, 23 bodů konverzace) 

 
„Přestože jsem se na finále nijak nepřipravoval, doufal jsem v dobré umístění,“ prohlásil pro A 

SCHOOL vítěz nejnáročnější kategorie (FCE) Jakub Lédl. „Dík patří zejména mým učitelům, paní 
Konečkové, paní Charvátové a panu Javorovi. Angličtinu totiž dělám sice od první třídy, ale jen 
v rámci standardní výuky. A srovnání finále se školním kolem? Velice těžko. Jde o dvě úplně jiné 
formy. Zatímco ta první byla o doplňování, dnes jsme již museli předvést své schopnosti i prakticky. 
Angličtině bych se rád věnoval i  po maturitě, a to nejraději studiem Anglistiky na MU,“ dodává Jakub. 

 
Soutěž organizovaná brněnskou jazykovou školou A SCHOOL se ve svém školním i finálovém 

kole skládala ze dvou částí – písemné a konverzační. Základní kola si organizovaly školy samy, do 
finále však mohly v každé z vypsaných kategorií poslat jen toho nejlepšího. S realizací finále 
pomáhali studenti Pedagogické fakulty, kteří se hned při registraci ujali všech soutěžících, a tak se 
mohli jejich kantoři, kteří je doprovázeli, věnovat naplno doprovodným programům. 

 
Základním posláním soutěže je motivace žáků základních škol a studentů středních škol ke 

studiu anglického jazyka a kromě jazykové školy A SCHOOL se na něm podílejí i BRITISH 
COUNCIL, CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS a Katedra anglického jazyka a literatury Pedagogické 
fakulty MU. Nad událostí převzal záštitu primátor města Brna Roman Onderka a Libor Šťástka, 
starosta městské části Brno-střed. Všichni finalisté se kromě soutěžení mohou těšit také z věcných 
cen, které kromě jazykové školy A SCHOOL a spolupracujících institucí věnovali také další partneři 
soutěže: Instituto Hispanico de Murcia, Sportareál Družstevní, firmy Icontio a OSS Brno a Rodinné 
pasy. 

 
Výzvu jménem A SCHOOL ENGLISH CUP 2012 přijalo 25 středních a téměř 50 základních 

škol. Vypsány byly čtyři kategorie odpovídající v řeči nejprestižnější světové jazykové kvalifikace 
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Cambridge ESOL znalostem odpovídajícím úrovni KET (Key English Test) pro žáky 8. tříd ZŠ, PET 
(Preliminary English Test) pro žáky 9. tříd ZŠ a studenty 3. ročníku SŠ a FCE (First Certificate in 
English) pro studenty 4. ročníku SŠ. 

 
Certifikáty Cambridge ESOL, neziskového oddělení Univerzity Cambridge, skládá ročně více 

než 3 milióny lidí ve 135 zemích světa a certifikáty uznává více jak 11 tisíc zaměstnavatelů, univerzit, 
imigračních autorit a státních orgánů po celém světě. V obecné angličtině se ve stupnici od 
nejjednodušší řadí takto: KET, PET, FCE, CAE, CPE. 

 
A SCHOOL je brněnská soukromá jazyková škola s historií, s moderními vyučovacími 

metodami a zejména erudovaným týmem lektorů, který nejenom zná perfektně vyučovaný jazyk, ale 
disponuje i prověřenými schopnostmi své vědomosti studentům předávat. Sídlo a učebny přímo 
v centru Brna ocení zejména účastníci pomaturitního studia nebo vzdělávacích kurzů, A SCHOOL 
však dovede vzdělávat zaměstnance firem také přímo na pracovištích, a to i v rámci operačních 
programů EU, hned v 6 nejpoužívanějších jazycích světa. 
 
 
Více informací a fotodokumentace: 
A SCHOOL; Obilní trh 2, 602 00 Brno 
Tel.: 543 211 122; 739 610 596 
e-mail: info@aschool.cz; www.aschool.cz 

Mgr. Jaroslav Suchý 
ředitel A SCHOOL 

 
Lepší je používat cizí jazyky! 
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